11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.09.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.09.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/5238/answer/5239




YBaxaemas TatbsgHa! Bo3aMoxkHO, 4TO Bl UMeee B BULY KpeaTUHUH? YUTOHUTE aHANIU3 U €T0
pe3ynbTaThl. Eciu KpeaTuHMH (MMOKa3aTesb PabO0TH TOY€eK, YPOBEHb IIJTaKOB KpoBH) 80 MMOJIB/M, TO
3T0 HOpMa. YMUpAaTh ellle paHo, He 0T4aruBaluTech. byny pag nomous. [llagepkusd Urops ApkagbeBud


http://www.uroweb.ru/doctor.html

